

НОВОСТЬ

01.08.2014

МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ В ЧИСЛЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА ТЭК – 2013

Молодые специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») Дина Садыкова (ТПП «Повхнефтегаз») и Армен Петросян (ТПП «Лангепаснефтегаз») вошли в число победителей конкурса на лучшую молодежную научно-техническую разработку по проблемам топливно-энергетического комплекса «ТЭК – 2013», организованного при поддержке Министерства энергетики Российской Федерации. Церемония награждения прошла в Москве в рамках XXI Мирового нефтяного конгресса.

Личный вклад Дины Садыковой и Армена Петросяна в развитие научно-технического прогресса топливно-энергетического комплекса отмечен дипломом и премией Минэнерго России. Награды вручил министр Александр Новак.

Всего в конкурсе участвовали представители 197 компаний и организаций России. Из четырехсот представленных работ комиссия выбрала 26 лучших. Еще 11 авторов удостоены поощрительных премий.

ДЛЯ СПРАВКИ: Конкурс на лучшую молодежную научно-техническую разработку по проблемам ТЭК проводится с 1993 года ежегодно в целях реализации государственной энергетической политики, сохранения и восполнения интеллектуального потенциала, как основы технологической безопасности государства, во исполнение Указа Президента Российской Федерации «О мерах государственной поддержки талантливой молодежи».